

RADIONICA

Jačanje kapaciteta istraživača u oblastima transfera znanja, istraživanja i inovacija

Svečana sala Rektorata, Univerzitet u Kragujevcu, Jovana Cvijića bb, Kragujevac

11. i 12. septembar 2014.

Kragujevac, 28. avgust 2014.

Poštovani/a,

Izuzetno nam je zadovoljstvo da Vas pozovemo na radionicu „**Jačanje kapaciteta istraživača u oblastima transfera znanja, istraživanja i inovacija**“, koju organizuje [Kancelarija za poslovnu podršku Univerziteta u Kragujevcu](#) **11. i 12. septembra 2014. godine**, sa početkom u **9 časova** (agenda u prilogu).

Događaj se organizuje u okviru regionalnog [WBCInno projekta](#), čiji je koordinator Univerzitet u Kragujevcu, a realizuje se u Konzorcijumu od 16 partnera iz Velike Britanije, Nemačke, Austrije, Španije, Srbije, Crne Gore i Bosne i Hercegovine (5 EU institucija, 5 WBC univerziteta, 5 inkubatora, 1 preduzeće).

Radionica je namenjena profesorima, istraživačima i studentima univerziteta u regionu Zapadnog Balkana.

Prvog dana radionice, učesnici će imati prilike da čuju primere dobre prakse iz Evrope i koji su načini transfera znanja i tehnologija i upravljanja inovativnim ciklusom zastupljeni na njihovim institucijama. Biće predstavljena i metodologija za procenu komercijalnih mogućnosti istraživanja/tehnologije sa praktičnom vežbom. Predavači će biti predstavnici institucija partnera na WBCInno projektu iz Engleske, Španije, Austrije i Nemačke.

Drugi dan radionice posvećen je predstavljanju Metodologije za upravljanje inovacijama, smernicama za zaštitu intelektualne svojine u Srbiji, Univerzitetske inovativne platforme kao i kolaborativne softverske platforme za upravljanje inovacijama koja je razvijena u okviru WBCInno projekta, sa praktičnim vežbanjima.

U cilju što bolje organizacije radionice, molimo Vas da **prijavite Vaše učešće najkasnije do 03. septembra 2014.**, na email mandic@kg.ac.rs, a za sve dodatne informacije kontakt osoba je Jelena Jevtović, tel. 034/ 501-201.

S poštovanjem,

Prof. dr Vesna Mandić

Koordinator WBCInno projekta i
Kancelarija za poslovnu podršku Univerziteta u Kragujevcu